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3 ballıq suallar 
1. Düzgün istiqaməti seçməklə arıya çiçəyə çatmağa kömək edin. 

 

A) →↓→↓↓→ 

B) ↓↓→↓→ 

C) →↓→↓→ 

D) →→↓↓↓ 

E) ↓→→↓↓↓ 

 

2. Güzgülər lazer şüasını göstərildiyi kimi əks etdirir. 

 

Lazer şüası harda bitir? 

 

A) A  B) B  C) C  D) D  E) E 

 

3. Verilmiş qəpiklərdən hansının yerini dəyişsək, hər sütunda və hər sırada 2 

qəpik olmasını təmin edə bilərik? 

 

A) A  B) B  C) C  D) D  E) E 
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4. TRAİN yazılan qutunu aça bilmək üçün Nadir ən az neçə qutunu tərpətməlidir? 

 

A) 3  B) 4  C) 5  D) 6  E) 7 

 

5. Kenquru ədəd oxunda şəkildə göstərildiyi kimi hər dəfə bir böyük, sonra isə iki kiçik tullanış edir. O, 0-

dan başlayaraq 16-da dayandı. Kenquru, toplamda neçə tullanış etdi? 

 

A) 4  B) 7  C) 8  D) 9  E) 12 

 

6. Ortaq tərəfi olan iki kvadratda eyni ədədlər olmaması üçün boş hissəyə 

göstərilən parçalardan hansı qoyulmalıdır? 

 

A)   B)   C)  

D)   E)  
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7. Qutulara hansı ədədlər yerləşdirilməlidir ki, bərabərlik düzgün olsun? 

 

 

A) 3 və 5 B) 4 və 1 C) 3 və 4 D) 7 və 2 E) 9 və 8 

 

8. Nigar fiqurları göstərildiyi kimi düzdü. O, alınan düzülüşə yuxarıdan baxanda onu necə 

görəcək? 

 

A)   B)   C)  

D)   E)  

 

 

 

4 ballıq suallar 

 
9. 1, 2, 3, 4, 5 olaraq nömrələnən maşınlar eyni istiqamətdə hərəkət edir. 

 

Əvvəlcə, ən sondakı maşın qarşısında olan iki maşını keçdi. Daha sonra, sondan ikinci maşın qarşısında 

olan iki maşını keçdi. Bir qədər sonra da, ortada olan maşın qarşısında olan iki maşını keçdi. Maşınlar ən 

sonda hansı sıra ilə düzüldülər? 

A) 1, 2, 3, 5, 4  B) 2, 1, 3, 5, 4  C) 2, 1, 5, 3, 4 

D) 3, 1, 4, 2, 5  E) 4, 1, 2, 5, 3 
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10. Ailədə olan kenquruların yaşları 2, 4, 5, 6, 8 və 10-dur. Onlardan

dördünün yaşlarının cəmi 22-dir. Qalan iki kenqurunun yaşları neçədir? 

A) 2 və 8 B) 4 və 5 C) 5 və 8 D) 6 və 8 E) 6 və

10 

11. Mən tətildə olarkən dostlarıma 5 təbrik kartı yolladım. Mikayılın kartında ördək yoxdur. Saranın

kartında günəş var. Nigarın kartında tam olaraq iki yaşayan canlı var. Leylanın kartında it var. 

Günelin kartında kenqurular var. Mikayılın kartı hansıdır? 

A) B) C) 

D) E) 

12. Musa istəyirdi ki, hər sırada və hər sütunda olan üç ədədin cəmi eyni olsun.

Lakin o, bir səhv etdi. O, hansı ədədi düzəltməlidir? 

A) 1 B) 3 C) 4-lərdən birini

D) 5 E) 7-lərdən birini
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13. Ələddinin xalçası kvadrat formasındadır. Xalçanın hər tərəfində iki sıra üzrə

düzülmüş eyni sayda nöqtə var. Xalçada ümumi neçə nöqtə var? 

A) 48 B) 44 C) 40 D) 36 E) 32

14. Jalə kağızı göstərilən formada iki dəfə qatladı. Daha sonra isə, verilmiş hissəni deşdi. Onun deşdiyi

hissəyə uyğun gələn ədədlər hansılardır? 

A) 8, 11, 26, 29 B) 14, 17, 20, 23 C) 15, 16, 21, 22

D) 14, 16, 21, 23 E) 15, 17, 20, 22

15. Sinifdə şagirdlər sıralar üzrə oturublar. Hər sırada eyni sayda şagird var. Rasimin qarşısında 2 sıra

şagird, arxasında 1 sıra şagird, solunda 3 şagird, sağında 5 şagird var. Sinifdə neçə şagird var? 

A) 10 B) 17 C) 18 D) 27 E) 36

16. Şəkildə göstərilən kub verilən 3 növ fiqurdan düzəldilib. Bunun üçün neçə ağ fiqur istifadə edilib?

A) 8 B) 11 C) 13 D) 16 E) 19
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5 ballıq suallar 

17. Vasif verilən fiqurlardan bir neçəsini seçdi və dedi: seçilmiş fiqurlar arasında 2 rəngli, 2 böyük və 2

yumru fiqur var. 

Vasif ən az neçə fiqur seçdi? 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

18. Turnirdə 3 komanda iştirak edir. Hər komanda digər ikisi ilə sadəcə bir dəfə oynayır. Qalib komanda 3

xal alır, məğlub komanda xal almır. Heç-heçə olanda hər komanda 1 xal alır. Bütün oyunlar bittikdən 

sonra, verilən xallardan hansını heç bir komanda toplaya bilməz? 

A) 1 B) 2 C) 4 D) 5 E) 6

19. Şəkildəki piramida tərəfi 10 sm olan kublardan

düzəldilib. Qarışqa piramidanın üzərindən göstərilən qırmızı 

xətt üzrə yeriyərək keçdi. Qarışqa bu zaman ümumilikdə 

neçə sm yol getdi? 

A) 30 B) 60 C) 70

D) 80 E) 90
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20. Aliyə verilən parçalardan birini fiqurun ortasına elə yerləşdirmək istəyir ki, A- da olan uşaq B-yə və E-

yə gedə bilsin, lakin D-yə gedə bilməsin. Aliyə, parçaları fırlada bilər. Bunun üçün hansı fiqurlar uyğun 

gəlir? 

A) 1 və 2 B) 2 və 3 C) 1 və 4 D) 4 və 5 E) 1 və 5

21. Əhməd və Jalə A nöqtəsindən eyni sürətlə hərəkətə başlayırlar. Əhməd kvadrat, Jalə isə düzbucaqlı

hissənin ətrafında gəzir. Əhməd kvadrat hissənin ətrafında ən az neçə dövrə vurduqdan sonra Jalə ilə A 

nöqtəsində qarşılaşa bilər? 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

22. Beş dost alma yedilər. Lalə Sofiyadan 2 alma çox yedi. Bəkir Lalədən 3 alma az yedi. Cavid Bəkirdən 1

alma çox, Ayseldən 3 alma az yedi. Dostlardan hansıları eyni sayda alma yedi? 

A) Cavid və Lalə B) Cavid və Sofiya C) Lalə və Aysel

D) Sofiya və Aysel E) Aysel və Bəkir
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23. Balaca qurd (şəkildə) yatmaq üçün qıvrılır. O, yatarkən necə görünə bilər?

A) B) C) 

D) E) 

24. Verilən fiqurda eyni rənglərin altında eyni ədədlər var. Hər sıranın yanında, o sırada olan ədədlərin

cəmi verilib. Qırmızı rəngin altında hansı ədəd var? 

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
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